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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Rechtstreeks toegankelijke hulp (RTH)  -  Onderzoek naar het profiel van de cliënt, het 
aanbod en de invulling van de ondersteuning

Meermaals stelde ik in de commissie Welzijn kritische vragen rond rechtstreeks 
toegankelijke hulp (RTH). Ook via schriftelijke vragen volg ik dit thema op de voet op. In 
mijn opvolgvraag, met name schriftelijke vraag nr. 273 van 15 maart 2019, over 
‘Rechtstreeks toegankelijke hulp (RTH) – Vraaggestuurde inzet’ aan voormalig minister 
van Welzijn, Jo Vandeurzen, las ik dat hij verwachtte dat de resultaten van het 
onderzoek klaar zouden zijn tegen begin december 2019. Het onderzoek werd  gedaan 
naar het profiel van de RTH-cliënt, het aanbod en de invulling van de ondersteuning binnen 
RTH. Dit onderzoek liep van februari 2019 tot november 2019.

1. Kan de minister de resultaten van dit onderzoek bezorgen wat betreft het profiel van 
de RTH-cliënt, het aanbod en de invulling van de ondersteuning?

2. Welke gevolgen gaat hij geven aan de resultaten?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 212 van 10 januari 2020
van TINE VAN DER VLOET

1. Op dit moment kan ik u nog geen concrete resultaten bezorgen.
Door de stuurgroep werd beslist om de looptijd van het onderzoek te verlengen tot 
31/01/2020. Het eindrapport wordt eind januari aan de leden van de stuurgroep 
bezorgd; zij kunnen dan nog opmerkingen formuleren die vervolgens verwerkt 
dienen te worden door de onderzoekers. Daarna zal het Steunpunt SWVG de 
procedure voor vrijgave van het onderzoek opstarten. Ik verwacht dan ook dat de 
resultaten van het onderzoek eind maart beschikbaar gesteld zullen kunnen worden.

2. Ondertussen werd nog een beperkt bijkomend onderzoek uitbesteed naar de 
besteding van het PVB door budgethouders in de laagste categorie van het 
persoonsvolgend budget en de mogelijkheden die zij wel/niet hebben binnen RTH in 
combinatie met reguliere diensten. Dit bijkomend onderzoek loopt nog tot eind maart 
2020.
Het is mijn intentie om op basis van de resultaten van beide onderzoeken een RTH-
beleidsplan op te maken waarin de krachtlijnen van rechtstreeks toegankelijke hulp 
en de investeringen in RTH voor de komende periode uiteengezet en onderbouwd 
zullen worden.


